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Цель: укрепление здоровья детей, развитие их физических способностей, внимание, 

умение работать в коллективе. 

Ход мероприятия. 

(Дети под музыку «Солнечный круг» входят в зал) 

Воспитатель 1: здравствуйте, ребята! Сегодня мы с Вами собрались не просто так, в 

следующий понедельник, 20 ноября во многих странах мира будут отмечать праздник 

«Всемирный день ребёнка».  

Воспитатель 2:  

Сегодня ваш праздник, ребята! 

Все дети огромной Земли 

Друг к другу спешат с поздравлением, 

Желая здоровья, любви! 

И мы вам, родные, желаем, - 

Растите и радуйте нас, 

Пусть сбудутся ваши желанья, 

И мир будет добрым для вас! 

Воспитатель1: Мы взрослые вам обещаем, 

Во всём помогать, защищать, 

И в сердце надеясь, мечтаем 

Счастливыми вас воспитать! 

А сейчас, ребята подготовили для вас стихотворения. 

Ребенок 1.  

С Днем ребенка поздравляем, 

Детям всей земли желаем: 

Жить в семье, в любви купаться, 

С мамой, папой не расстаться! 

Ребенок 2.  

Быть послушным, не ленивым, 

И во всем быть терпеливым, 

Много спортом заниматься, 

Очень добрым оставаться! 



Воспитатель 2: Ребята, а вы любите праздники? 

Дети: Да 

Воспитатель 1: и сегодня чтобы наш праздник удался на славу, нам всем вместе надо 

установить правила поведения на весь день. 

Если согласны – кричите ДА! А не согласны – НЕТ! 

Сегодня разрешается смеяться? – Да! 

Шутить, играть и кувыркаться? – Да! 

Толкаться, драться и кусаться? – Нет! 

Друг другу нежно улыбаться? – Да! 

Щипать друг друга, обзываться? – Нет! 

Гостей встречать и угощаться? – ДА! 

С Днём ребёнка, детвора! Крикнем празднику Ура! Ура! Ура! 

Воспитатель 2: мы от всей души хотим вас поздравить, и подарить подарки. 

(смотрит в коробку). Ой, а где они? Здесь были подарки, а теперь вместо подарков 

какое-то письмо. Кто же нам его прислал, давайте его прочтем. (читает) 

«Привет, ребятишки! Ваши подарочки я спрятала. Чтобы получить их 

обратно, вам придется пройти испытания, которые я для вас приготовила.  

Ваша Баба Яга» 

Ну что ж, давайте попробуем пройти испытания, но прежде мы не много разомнемся. 

Разминка «А - студио» 

Воспитатель 1:   

1 эстафета «Солнышко и лучики».  

Две команды. Рядом с каждой стоит корзина с гимнастическими палочками. А 

напротив каждой команды лежит обруч — это «солнышко». Каждый игрок по 

очереди, берёт палочку, подбегает и «дорисовывает» солнышку лучик, т.е. кладёт 

палочку и тут же бежит обратно. Победителем признается та команда, которая 

быстрее положила все лучики. 

Оборудование: 2 больших обруча, гимнастические палки по количеству детей 

Воспитатель 2: продолжаем наш праздник, 2 эстафета «С кочки на кочку» 

Вам нужно перепрыгнуть по очереди из обруча в обруч двумя ногами, вернуться в 

команду и передать эстафету 



Оборудование: 6 обручей, 2 ориентира 

Воспитатель 1: А теперь давайте поиграем с вами в игру «Прилипалочки» 

(врассыпную) 

Пока звучит музыка, все танцуют. Когда музыка останавливается, я называю часть 

тела, которой нужно будет коснуться друг друга – прилипнуть (ладошка, коленка, 

спинка, животик, мизинчик и т.п.) И проверяет, хорошо ли прилипли дети друг к 

другу. 

Воспитатель 2:  3 эстафета  «Кенгуру» 

Вам нужно с зажатым мячом в коленях допрыгать до ориентира, обойти его и обратно 

вернуться в команду, передать мяч. 

Оборудование: 2 – ориентира, 2 мяча 

Воспитатель 1: 4 эстафета «Собери урожай»  

Ваша задача пройти по следам, взять 1 предмет со стола, вернуться к команде, 

положить в корзину и стать в конец колонны). 

Оборудование: 2 корзины, 2 стола, 8 следов, овощи и фрукты по количеству 

Песня «Улыбка» 

Воспитатель 2:  5 эстафета «Через туннель» 

Взять мешочек с корзины, добежать до туннеля, пролезть через него, добежать до 

обруча и положить мешочек в обруч. Вернуться передать эстафеты следующему 

участнику. 

Оборудование: 2 обруча, 2 туннеля, 1 корзина, мешочки с песком по количеству 

детей 

Воспитатель 1: 6 Эстафета «Силачи»  

Вам нужно, взять по 2 мяча под мышки, добежать до ориентира, оббежать вокруг 

него, вернуться в команду, передать мячи и стать в конец колонны.  

Оборудование: 2 мяча, 2 ориентира 

(В это время выставляется красивая коробка с подарками) 

Воспитатель 2: ой, а это что за коробка, наверное, наши пропавшие подарки, давайте 

посмотрим (открывает коробку, раздает подарки) 

Воспитатель 1:   

Ну, вот, наш праздник завершается, 



Но мы грустить не будем, 

Пусть будет мирным небо 

На радость, добрым людям. 

Воспитатель 2:  

Пусть дети на планете 

Живут, забот не зная, 

На радость, папам, мамам, 

Скорее подрастая! 

А в заключении праздника предлагаю потанцевать!  

ДИСКОТЕКА 

************************************************************************************* 

 

1 эстафета «Солнышко и лучики».  

Оборудование: 2 больших обруча, гимнастические палки по количеству детей 

2 эстафета «С кочки на кочку» 

Оборудование: 6 обручей, 2 ориентира 

3 эстафета «Кенгуру» 

Оборудование: 2 – ориентира, 2 мяча 

4 эстафета «Собери урожай»  

Ваша задача пройти по следам, взять 1 предмет со стола, вернуться к команде, 

положить в корзину и стать в конец колонны). 

Оборудование: 2 корзины, 2 стола, 8 следов, овощи и фрукты по количеству 

5 эстафета «Через туннель» 

Оборудование: 2 обруча, 2 туннеля, 1 корзина, мешочки с песком по количеству детей 

6 Эстафета «Силачи»  

Оборудование: 2 мяча, 2 ориентира 

красивая коробка с подарками 

 


